

"ЛЕСНАЯ СКАЗКА"

*«Снова осень за окошком, дождик сыплется горошком,
листья падают, шурия, как же осень хороша!»*



Чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему не устроить праздник в честь другого события, например, наступления осени?

11 октября 2019г. в средней группе «Почемучки» прошло праздничное мероприятие. «Лесная сказка» - так называлось осеннее развлечение.

Дети выразительно читали стихи, танцевали с осенними листочками «Осенний вальс», эмоционально пели песни, принимали активное участие в веселой игре

«Собери урожай». Девочки исполнили танец с зонтиками «Проказница-осень», мальчики - танец мухоморов.

Волшебница-Осень пришла в гости к ребятам не с пустыми руками, а с большой корзиной, в которой принесла собранный осенний урожай.

По завершению праздника щедрая Осень наградила всех ребят сочными спелыми дарами из своего сада – наливными яблоками! Развлечение прошло весело, эмоционально. Все дети и родители получили массу удовольствий и впечатлений.

Отдельные слова благодарности хочется выразить музыкальному руководителю, Жирковой Ксении Михайловне, которая приложила огромные усилия, чтобы праздник получился веселым, ярким, увлекательным.



Воспитатель: Г.В. Уварова